



**REPUBLIKA SRPSKA**

**N A C R T**

**GRAD DOBOJ**

**GRADONAČELNIK**

**GRADSKA UPRAVA**

**ODJELJENJE ZA PRIVREDU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI**

## **PROGRAM**

**ODRŽAVANJA, ZAŠTITE, REKONSTRUKCIJE I IZGRADNJE**

**LOKALNIH PUTEVA ZA 2021. GODINU.**

Doboj; novembar, 2020. godine.

## **1. UVOD**

Na osnovu čl. 32. Zakona o javnim putevima RS ( „Službeni glasnik RS“, br. 89/13), te prema Programu Skupštine Grada Doboj, Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti, ima zadatak da pripremi Program održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva na području Grada Doboja. Osim lokalnih kategorisanih puteva, Odjeljenje prati stanje u dijelu mreže nekategorisanih puteva, kada je u pitanju putna mreža Grada Doboj, a u cilju sveobuhvatnog poboljšanja stanja lokalnih puteva.

Programom održavanja lokalne putne mreže (kategorisanih i nekategorisanih puteva) na području Grada Doboj, obuhvaćeno je 22 putna pravaca, kategorisanih puteva, ( Odluka o lokalnim i nekategorisanim putevima na području Grada Doboj; „ Sl. Gl. Grada Doboj“ br 07/14 i izmenama i dopunama Odluke br.3/15) sa ukupnom dužinom od 181,400 km, od čega je asfaltirano 113,061 km dok makadamski dio iznosi 68,344 km. Pored navedenih lokalnih kategorisanih puteva, Planom održavanja, zaštite, rekonstrukcije i izgradnje lokalnih puteva na području Grada Doboj, obuhvaćeni su i lokalni nekategorisani putevi ukupne dužine 1 997,68km.

Ovaj Program je sačinjen na osnovu objektivnih pokazatelja, postojećeg stanja i pozitivnih zakonskih pokazatelja.

## **2. ODRŽAVANJE I ZAŠTITA LOKALNE PUTNE MREŽE**

Za održavanje lokalne putne mreže sa makadamskim zastorom u toku 2021. godine, predviđena su novčana sredstva u iznosu od 350.000,00KM a sanacija tih puteva predviđa se u proljetnom i jesenjem periodu.

Putevi koji su prioritetni kod održavanja i zaštite, su lokalni putevi koji prolaze kroz naseljena mjesta Grada, povezujući tako naseljeno mjesto sa regionalnim i magistralnim putevima ili se povezuju sa lokalnim putevima susjednih opština.

### **1.**

Na navedenim putnim pravcima, kao i ostalim nekategorisanim putevima, proljetni radovi bi se izvodili u periodu od 01.04. do 01.06. 2021.godine a jesenji u periodu od 01.10. do 15.11.2021.godine na makadamskim putevima, dok bi se takođe i sanacija udarnih rupa na asfaltiranim putevima vršila u istom vremenskom periodu.

Za realizaciju održavanja lokalnih puteva u 2021. godini, Grada Doboja trebalo bi izvršiti sljedeće aktivnosti vezane za održavanje i zaštitu lokalnih puteva:

- Izvoz posipnog materijala (šljunak, jalovina ili lomljeni kamen),
- Rad mašina na opravci kolovoza, planiranju posipnog materijala, iskopa kanala i dugih radova na održavanju lokalnih puteva,
- Saniranje udarnih rupa na kolovozu,
- Postavljanje novih i zamjena dotrajalih saobraćajnih znakova,
- Ugradnja propusnih cijevi (prema potrebi): f50cm, f80cm, f100cm,
- Održavanje pristupnih puteva na pružne prelaze.

### **3. REKONSTRUKCIJA I ASFALTIRANJE LOKALNIH PUTEVA**

#### 1.

Imajući u vidu Reviziju strategije integrisanog razvoja opštine Doboj u periodu 2011. – 2021. godine i nadležnog Odjeljenja za privredu i društvene djelatnosti, u narednom periodu nastaviće se sa rekonstrukcijom, izgradnjom i asfaltiranjem lokalne putne mreže, ravnomjerno na cijelom području Grada Doboj. Posebna pažnja će se posvetiti onim naseljima gdje su mjesni aktivisti stvorili pretpostavke ( obezbijedili lično učešće građana ) te pripremili projektnu dokumentaciju za rekonstrukciju i asfaltiranje lokalnog puta. Iz Plana programskih aktivnosti mjesnih zajednica u 2021. godini, najveći broj predstavnika MZ izražava opredjeljenje za sanaciju pojedinih putnih dionica, ili nastavak već ranije započetih putnih dionica.

#### 2.

U toku 2021. godine, mještani, kao i predstavnici Mjesnih zajednica, predlažu istu mrežu lokalnih puteva koju bi trebalo asfaltirati iz sredstava Grada, namijenjenih za sanaciju i rekonstrukciju (asfaltiranje) a koji su započeti u protekloj 2019/20. godini. Prednost bi trebale imati one putne dionice za koje je pripremljena podloga za asfaltiranje, kako bi se zaštitile od daljnjeg propadanja a time i završili pojedini putni pravci, koji imaju veći značaj za stanovništvo koje živi na tom području.

Prateće aktivnosti Mjesnih zajednica na području čitavog Grada Doboja, kao i njihovih zahtjeva, predlaže se da se nastavi sa započetim aktivnostima na pojedinim projektima iz prošle godine. Na osnovu svega navedenog, predlažemo Skupštini Grada Doboj da ovakva Planska opredjeljenja u cjelosti prihvati za 2021. godinu.

Da bi se olakšala realizacija poslova na asfaltiranju putnih pravaca u 2021. godini, pratit će se redosled aktivnosti Mjesnih zajednica na području cijelog Grada, te predlažemo Supštini Grada Doboj da odobri realizaciju projekata po redosledu pripreme u svakoj Mjesnoj

zajednici, koje će pratiti nadležno Odjeljenje za privredu i društvene djelatnosti, o čemu će informisati gradonačelnika i Skupštinu Grada Doboj.

Mišljenje je većine Mjesnih zajednica da se sredstva namijenjena za rekonstrukciju i asfaltiranje puteva rasporede po naseljenim područjima i to:

Bukovac - Šešlije, Podnovlje, Trnjani, Ritešić, Majevac, Svjetliča, Kostajnica, Srpska Grapska, Grapska, Bušletić, Osječani, Čivčije Osječanske, Kožuhe, Donja Paležnica, Gornja Paležnica, Skipovac, Sjenina, Sjenina Rijeka, Zelinja Gornja, Čaire, Makljenovac, Miljkovac, Prisade, Bukovica Velika, Bukovica Mala, Bukovačke Čivčije, Trnjačani, Ljeskove Vode, Stanovi, Kladari, Zarječa, Kotorsko, Tisovac, Opsine, Foča, Johovac, Grabovica, Mali Prnjavor, Pridjel Donji, Pridjel Gornji, Lipac, Suvo Polje, Tekućica, Trbuk - Osojnica, Striježevica, Jabučić Polje, Rječica, Paklenica Gornja, Paklenica Donja, Boljanjić, Brezici, Potočani i Ševarlije.

U toku 2020. godine izvršena je rekonstrukcija puteva na području više Mjesnih zajednica, obzirom da su nastala veća oštećenja na lokalnim putevima usljed velikih poplava i pojave klizišta na lokalnoj putnoj mreži u 2014. godini. U periodu 2021., a na osnovu preporuke nadzornih organa, kao izvještaju o štetama na lokalnim putevima, nastaviće se sa sanacijom lokalnih puteva na području Grada Doboj. Za rekonstrukciju i asfaltiranje lokalnih puteva budžetskim planom za 2021. godinu je predviđeno 400.000,00KM.

### 3.

Za 2021. godinu predlažemo asfaltiranje sledećih putnih dionica:

- Nastavak radova na asfaltiranju tri dionice lokalnih puteva u MZ Podnovlje; a) dionica od raskrsnice prema Oštraji l=100m, b=2,6m, b) od raskrsnice prema Lipi, l=350m, b=3m, v) dionica od raskrsnice prema Podnovlju l=550m, b=3m.
- Izgradnja trotoara sa desne strane regionalnog puta u MZ Kožuhe; l=418m, (od 7+190,00 do km 7+608,00), dionica 4 MZ Kožuhe, dužine l=100,00m (od km 7+190,00 do km 7+290,00), dionica 5 MZ Kožuhe dužine l=133,50m (od 0+000,00 do km 0+133,50).
- Izgradnja trotoara sa desne strane lokalnog puta L7 od posebnog značaja, Doboj – Petrovo u MZ Lipac, Grad Doboj, (od Pasarele do skretanja u Pridjel) dužine l=473m.  
Izgradnja trotoara sa desne strane regionalnog puta u MZ Grapska l=400m, b=1,00m.
- Rekonstrukcija mosta u Karanovcu na rijeci Prenji l=9,2m, b=4m, sanacija malog mosta u Karanovcu na rijeci Prenja l=3,0m, b=4,0m.

OBRADIVAČ;

ODJELJENJE ZA PRIVREDU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI